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Війна увірвалась у наше життя і перекроїла звичний світ. 

Бібліотечна спільнота  міста вчиться жити в суворих реаліях війни, 

реагуючи на виклики, які постали перед нашою країною. Як 

інформаційні центри ми розповсюджували правдиву інформацію, 

застерігали наших громадян від небезпеки, боролися з російськими 

фейками, навчали користувачів медіаграмотності на власних 

вебсайтах і пабліках у соціальних мережах. Разом з мешканцями 

нашого міста ми  долучалися до плетіння маскувальних сіток, 

збирали гуманітарну допомогу ВПО, перераховували кошти на 

підтримку ЗСУ, надавали допомогу людям, які опинилися в 

складних умовах. 

 

 МЕРЕЖА БІБЛІОТЕК ТА ЇХ МАТЕРАЛЬНО - 
ТЕХНІЧНА БАЗА 

  

Бібліотечно-інформаційне обслуговування населення міста 

здійснювали 4 бібліотеки міської централізованої бібліотечної 

системи, яка у 2022 році зазнала змін через ліквідацію філіалу №1 

центральної міської бібліотеки для дорослих. Філіал ліквідований 

01 червня 2022 року згідно рішення 27-ї сесії Роменської міської 

ради восьмого скликання від 23.02.2022  «Про ліквідацію Філіалу 

№1 центральної міської бібліотеки для дорослих» за адресою: м. 

Ромни, вул. Петропавлівська, 4.  Здійснено перерозподіл майна та 

передачу книжкового фонду в кількості 830 прим. на суму  

32056,67 грн серед бібліотечних закладів міста міської 

централізованої бібліотечної системи. 

       Загальна площа бібліотек МЦБС –  1071,5 кв.м. згідно 

виготовлених технічних паспортів на вбудоване нежитлове 

приміщення .        Читальні зали мають 4  бібліотеки на  112 місць. 

        Будівлі, книжковий фонд та матеріально-технічна база 

бібліотек за період воєнної агресії російської федерації не зазнали 

пошкоджень та руйнувань.  
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Бібліотечні заклади міста   мають у наявності  19 

комп’ютерів (з них 3 ноутбуки), 11 одиниць копіювальної техніки, 

мультимедійне обладнання, дві електронні книги. Робочих місць 

для доступу користувачів до інформаційно-телекомунікаційних 

систем  – 17. Всі вони підключені до мережі Інтернет та мають 

доступ до WI-FI.  

Капітальні, поточні ремонти та  придбання  для покращення 

матеріально-технічної бази закладів міської централізованої 

бібліотечної системи  у 2022 році не здійснювались. 

 

 КОРИСТУВАЧІ, ВІДВІДУВАННЯ, 
ЗВЕРНЕННЯ ДО БІБЛІОТЕКИ 

  

Бібліотекарі активно працювали над виконанням основних 

планових показників,  але через часті повітряні тривоги,  

відсутність світла та інтернету, не  вдалося   виконати їх у повному 

обсязі . 

Загальна кількість користувачів по МЦБС складає – 10325 при 

плані – 12490 ( 83%) 

Видача документів – 171038 прим. док. при плані – 243700 ( 70%) 

Відвідування – 68564  при плані – 98920 (69%) 

 
Розвиток та актуалізація документно-інформаційних 

ресурсів 

У зв’язку зі збройною агресією рф проти України важливою 

стала робота з актуалізації бібліотечних фондів. Працівники 

бібліотек проводять її, враховуючи рекомендації розроблені 

Міністерством культури та інформаційної політики України та 

Радою з питань розвитку бібліотечної справи. 

Із фондів бібліотек вилучено всю продукцію підсанкційних 

російських та білоруських авторів, які публічно підтримали 

агресію російської федерації проти України. Всього по МЦБС -  560 

прим. док. 
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Надійшло документів  у 2022 році   1910 примірників на суму 

– 103086,02 грн ,із них книг – 1763 прим. документів (1755 назви) 

на суму – 103086,02 грн 

  Вибуло документів за 2022 рік -  12096 примірників на суму 

–  66037,60 грн 

Усього документів бібліотечного фонду на 01.01.2023 року - 

82981 примірників на суму – 1108518,64 грн 

Передплата періодичних видань у ІІ півріччі 2022 та на І 

півріччя 2023 року не здійснювалась.  

 

 ЕЛЕКТРОННІ РЕСУРСИ. ДОВІДКОВО-
ІНФОРМАЦІЯНЕ ОБСЛУГОВУВАННЯ 

  

 Бібліотечно - інформаційний фронт 
З початком повномасштабної  війни росії проти України 

питання безпеки стало ключовим, а розрізнення фейків, 

дезінформації, фішингу  — життєво важливими. Тому бібліотекарі  

включились  в роботу на   інформаційному фронті, публікуючи на 

сторінках  у соціальній мережі «Фейсбук» важливу  інформацію, 

зокрема, матеріали про права і можливості громадян під час війни, 

міжнародні гуманітарні програми, як отримати довідку ВПО, 

допомогу від держави і благодійних фондів. 

     В такі складні часи вкрай важливо об'єднувати всі наші зусилля 

для підтримки найбільш вразливих верств населення, які через 

війну  опинилися в скрутному становищі, коли декому не вистачає 

коштів придбати потрібні продукти та ліки. Тому бібліотекарі 

активно допомагали мешканцям громади та ВПО залишити заявку 

на фінансову підтримку від міжнародних організацій на  платформі 

єДопомога.  Даною послугою скористалося  близько 3 тисяч осіб. 
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Книгозбірні стали гостинним місцем для внутрішньо-

переміщених осіб, які можуть  отримати  тут не тільки цікаву 

книгу, скористатися комп’ютером та безкоштовним інтернетом, а 

й брати участь у заходах бібліотеки.  

Так у межах співпраці Центру професійного розвитку 

педагогічних працівників 

Роменської міської ради та  

центральної міської 

бібліотеки для дорослих 

імені Бориса Антоненка-

Давидовича  була 

організована оглядова 

екскурсія книгозбірнею для 

внутрішньо переміщених осіб. Хлопці та дівчата, зі своїми 

батьками, мали змогу ознайомитися з усіма відділами книгозбірні, 

книжками для дітей від Українського інституту книги, виставками 

літератури, періодичними виданнями, дізнатися про правила 

користування бібліотекою та її послуги. 

Тренінг з психосоціальної допомоги для підтримки 

внутрішньо переміщених осіб відбувся за ініціативи Роменської 

міської організації Товариства Червоного Хреста України. Провела 

його арт-терапевт, волонтер Товариства Червоного Хреста з міста 

Суми Світлана Родіна. Надавати першу домедичну допомогу 

навчав лікар Роменської станції екстреної (швидкої) медичної 

допомоги Олександр Пілюгін.  
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До Всесвітнього дня серця в читальному залі центральної 

міської бібліотеки для дорослих імені Бориса Антоненка-

Давидовича відбулася розмова «Твоє серце важливе» з лікарем 

екстреної швидкої медичної допомоги, волонтером Олександром 

Пілюгіним .  Він ознайомив присутніх з основними факторами 

ризику розвитку серцево-судинних захворювань , розповів про 

заходи, що формують здоровий спосіб життя та як  зберегти серце 

здоровим на довгі роки.  

Бібліотекарі доводять, що в надзвичайно складних умовах 

здатні, як підтримувати один одного, так і створювати осередки 

єднання у своїх громадах, надаючи потрібні послуги та 

інформацію, розміщуючи на своїх сторінках у соціальних мережах 

корисні інформаційні матеріали : 

- віртуальна рекомендація «Ресурси, помічні в умовах війни»  

- інформація для підлітків «Правила безпеки під час війни»   

- віртуальна рекомендація «Як допомогти українській армії, 

волонтерам та медикам»  

- відео-огляд «П’ять порад про те, як підтримати близьку 

людину на війні» 

- книжкова пропозиція «7 книг. Які допоможуть пережити 

війну. Поради психолога»    

- онлайн-консультація «Як через «Дію» одержати довідку 

ВПО» 

- віртуальний порадник «Добірка безплатних курсів для 

українців»  

- віртуальна рекомендація «Готовий до всього: що треба мати 

поруч у разі хімічної атаки»  

- віртуальний порадник «Корисні сервіси та ресурси для 

дітей у період війни»  

-  відео-пам’ятка "Як уберегтися в інформаційному просторі 

в умовах воєнного стану?"   тощо. 

 Всього у 2022 році підготовлено 210 таких інформаційних 

матеріалів.    

Працівники міської централізованої бібліотечної системи 

щотижня беруть участь у передачах міськрайонної радіостудії 
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«Ромен». В межах рубрики «Герої Роменщини в наших серцях»,  

поіменно згадали всіх героїв-земляків, які віддали життя за долю 

України і наше майбутнє під час російсько-української війни. 

Рубрика «Книжковий світ» допомагає слухачам зорієнтуватися в 

безмежному книжковому розмаїтті. Інформаційними та корисними 

були різноманітні тематичні інформації : «Мій чоловік на війні: 5 

порад жінкам, як підтримати одне одного», «Нова послуга – 

єДопомога в бібліотеці», «Сучасна молодь у сучасному світі», 

«Україна. Незламний дух незалежності» тощо.  Всього – 27 

виступів. 

Дуже важлива опція, яка є в бібліотеці - це цифрова освіта 

для літніх людей. Так, співробітники допомагають літнім людям, 

зокрема й переселенцям, користуватися порталом «Дія» та 

отримувати послуги онлайн.  

Послугами Інтернет-центрів з початку року скористалося 

258 чоловік, з них  – 12 внутрішньо переміщені особи. Відвідування 

становить – 2018 разів.   

Надано 85 індивідуальних консультацій,  допомогу в 

розміщенні оголошень, резюме, користування гаджетами.  12 

користувачам надана допомога при реєстрації особистого кабінету 

на сайті Нафтогаз України та консультації по  передачі показів 

лічильника, 6 користувачів зареєструвалися в «Дії». 

Викладач ХНУ імені В.Н. Каразіна в інтернет-центрі ЦМБ 

для дорослих проводила онлайн - зайняття зі студентами, приймала 

екзамени.  

 

 ПЕРСОНАЛ  БІБЛІОТЕК 

  

Забезпечення професійного розвитку персоналу 

бібліотек та підвищення кваліфікації 
Навіть у цей важкий час, бібліотечні фахівці підвищували 

свою професійну кваліфікацію долучаючись до онлайн – зустрічей 

бібліотечної спільноти Сумщини. Директор МЦБС Ніна Рослова 

взяла участь в інформаційно-консультативній зустрічі  під час якої 
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учасники  отримали правову консультацію з приводу трудових 

відносин у режимі воєнного часу від провідного  юрисконсульта 

Сумської обласної універсальної наукової бібліотеки Ірини 

ВАРЛАМОВОЇ, а також обговорили питання безпекової ситуації 

бібліотечних працівників, формат роботи та стан бібліотечних 

закладів у складних умовах військового часу. 

Фахівці міської централізованої бібліотечної системи 

долучились до участі в онлайн-семінарі «Бібліотека як складова 

соціально-культурного середовища територіальних громад» 

організованого науково-методичним відділом КЗ СОР «Сумська 

обласна наукова бібліотека».  Під час зустрічі учасники отримали 

консультацію по врегулюванню правових відносин в трудовому 

колективі під час воєнного стану, обговорили ситуацію з 

організації роботи бібліотек області в умовах війни, першочергові 

кроки та механізм вилучення з фондів пропагандистської 

російської літератури, ознайомилися з досвідом роботи у воєнний 

час бібліотечних працівників територіальних громад області. 

Директор МЦБС Ніна Рослова виступила з доповіддю « Вклад 

бібліотечних працівників  Роменської міської ЦБС у нашу 

перемогу».  

Фахівці міської централізованої бібліотечної системи 

виявили неабиякий інтерес до «Онлайн-тренінгу з цифрової 

безпеки» , який провели ВГО Українська бібліотечна асоціація у 

рамках «Проєкту підтримки Дія», де навчалися аналізувати ризики 

для онлайн-безпеки, створювати надійні паролі, обирати безпечні 

месенджери для комунікації.  

Бібліотекарі філіалу №1 ЦМБ для дітей долучились до 

онлайн-зустрічі «Психологічна допомога під час війни», яку 

провела психотерапевт Вікторія Корнус у межах проєкту «Здорові 

бібліотеки». 

Як здійснюється робота бібліотечних закладів у воєнний час 

– головна тема семінару «Діяльність бібліотек в умовах війни – 

2022» ,  що відбувся в центральній міській бібліотеці для дорослих  

для фахівців міської централізованої бібліотечної системи. 
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Про діяльність бібліотек України, практики наших колег в 

умовах війни - волонтерство, 

допомогу армії, опіку над 

переселенцями, психологічну 

підтримку -  розповіла 

провідний методист Олена 

Дудка.  

Завідувачка відділом 

обслуговування Лариса 

Пасєвіна навчала учасників 

семінару, як захищати свій інформаційний простір та аналізувати 

ризики для онлайн-безпеки.  

           Про першочергові кроки по вилученню з фондів російської 

літератури, які потрібно зробити розповіла провідний бібліотекар 

відділу комплектування Тетяна Кондратенко. 

Для бібліотекарів центральної міської бібліотеки для 

дорослих імені Бориса 

Антоненка-Давидовича 

працівники Роменського 

районного управління ГУ 

ДСНС України в Сумській 

області провели бесіду та 

вручили пам’ятки  на тему 

«Правила  поводження з вибухонебезпечними предметами та 

Правила пожежної безпеки в побуті та на робочому місці».  

Війна в Україні загострила питання актуалізації 

бібліотечних фондів, що є частиною національних інформаційних 

ресурсів – основний меседж відкритого засідання Ради з питань 

розвитку бібліотечної справи  «Актуалізація бібліотечних фондів 

в умовах військової  агресії  російської федерації» , яке відбулося в 

онлайновому режимі на платформі Facebook. Долучившись до 

зустрічі, фахівці центральної міської бібліотеки для дорослих 

дізналися, як у практичній площині реалізувати законодавчі 

ініціативи, алгоритм та критерії   вилучення зі складу фондів 

російської й радянської літератури ,  успішні практики актуалізації 
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бібліотечних фондів в умовах військової агресії російської 

федерації. 

Вчилися вирішувати конфлікти мирним шляхом під час 

тренінгу «Посилення спроможності громад щодо вирішення 

конфліктів мирним шляхом», що відбувся в центральній міській 

бібліотеці для дорослих імені Бориса Антоненка-Давидовича для 

працівників культури Роменської міської ради. 

Валентина Жогло, директор Роменського центру 

соціальних служб, тренерка-посередниця Національної мережі Ла 

Страда-Україна/La Strada-Ukraine презентувала учасникам 

тренінгу стадії розвитку конфлікту, підходи та шляхи вирішення 

конфлікту, розкрила модель реагування на конфлікт у контексті 

відновлюваної культури. 

Учасники підвищили рівень базових знань з конфліктології; 

потренували вміння вирішувати конфлікти мирним шляхом на 

основі цінностей відновного підходу. 

Тренінг проведено в 

рамках реалізації проекту 

«Підтримка жінок, миру та 

безпеки в Україні за 

програмою Фонду 

протидії конфліктам, 

безпеці та стабільності на 

2022–2023 роки» на 

замовлення Уряду 

Великобританії та 

Північної Ірландії у співпраці з Громадською спілкою "ЦЕНТР 

ЕКОНОМІЧНОГО ВІДНОВЛЕННЯ". 

 Під час семінару за темою «Планування 2023: Пропонуй. 

Плануй. Виконуй.» увагу працівників міської централізованої 

бібліотечної системи зосередили на основних пріоритетах та 

особливостях роботи у 2023 році, на тому, як в умовах воєнного 

часу переформатуватися бібліотечним закладам .  

https://www.facebook.com/lastradaukraine/
https://www.facebook.com/lastradaukraine/
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Зробили огляд 

офлайн та онлайн форм 

роботи, які допоможуть 

в реалізації культурно-

просвітницької 

діяльності бібліотек. 

Говорили також 

про роботу  з 

книжковим фондом,  

сучасні тенденції формування та популяризації фондів.  

В умовах воєнного стану від інформованості та 

правильності наших дій залежить безпека, життя та здоров’я 

людей. Тому представники Міжнародної організації «THE HALO 

TRUST», яка займається розмінуванням територій та  

інформування, завітали до центральної міської бібліотеки для 

дорослих, щоб присутні змогли наочно ознайомитися з видами 

вибухонебезпечних предметів та правилами поводження з ними, 

принципами розпізнавання вибухонебезпечних предметів, у тому 

числі замаскованими під них речами. 

Фахівці дитячих бібліотек міста долучались до  

професійних онлайн-навчань, організованих Сумською обласною 

дитячою бібліотекою: 

- години професійних порад «Дитячі бібліотеки Сумщини. 

Працюємо на Перемогу» 

- обласної школи «Вчимося онлайн» на тему «Створення 

дизайнів у програмі CANVA» 

- година професійних порад «Актуалізація фондів бібліотек в 

умовах збройної агресії рф», тощо. 

Взяли участь у моніторингових дослідженнях: 

- «Про створення мережі майданчиків вивчення української 

мови на базі бібліотек громади ЦБС»; 

- «Моніторинг стану діяльності бібліотек з популяризації та 

вивчення української мови»; 

- «Вивчення стану фондів публічних бібліотек з метою 

підготовки пропозицій щодо їх актуалізації для 
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Національної ради з відновлення України від наслідків 

війни». 

Центральна міська бібліотека для дітей та центральна міська 

бібліотека для дорослих імені Бориса Антоненка-Давидовича зі 

своїми унікальними плакатами приєдналися до Всеукраїнського 

флешмобу #бібліотекаспільнодія. 

                    

           З нагоди відзначення Всеукраїнського дня бібліотек, у малій 

залі міського будинку культури відбулося свято книги і 

професійного таланту  «Бібліотека –  це скарбниця всіх багатств 

людського духу».   

Очільник громади Олег СТОГНІЙ привітав присутніх і 

відзначив кращих працівників галузі Грамотами Виконавчого 

комітету Роменської міської ради з нагоди професійного свята: 

КОНДРАТЕНКО Тетяну Іванівну – провідного бібліотекаря 

центральної міської бібліотеки для дорослих імені Бориса 

Антоненка-Давидовича; 

– СКРИПАЛЬ Дар’ю Федорівну – бібліотекаря І 

категорії бібліотеки сімейного читання; 

Крім того, відзначив Каріну ГЕРАСИМЕНКО – читачку 

центральної міської бібліотеки для дітей, переможницю 

Всеукраїнського конкурсу «Бібліотека в наших очах», лауреата 

Всеукраїнського онлайн-конкурсу із правового просвітництва 

«Конституція для всіх: і великих, і малих», фіналістку обласного 

туру Всеукраїнського конкурсу «Лідер читання – 2022». 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B1%D1%96%D0%B1%D0%BB%D1%96%D0%BE%D1%82%D0%B5%D0%BA%D0%B0%D1%81%D0%BF%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B4%D1%96%D1%8F?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZW_GGDNwduZCdG9qbmrTRxZ_7DbmibukaAdFH-ayshj5skd0OcjqOyAN0du49Wg-J8lgRFJYHwi0QP7PK6aR64U0vA0_FnhVvCmHNalElFN2MFInmNMILxP0_VSBS62uE9UX62sBYSKh0GUAy-XZJNZfWfPTNQEe1bVMZOzXrXg8w
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З привітаннями до присутніх також звернулася начальник 

Відділу культури Тетяна БАЛЯБА та відзначила 

кращих представників галузі, а саме: 

– ДУДКУ Олену Петрівну – провідного методиста центральної 

міської бібліотеки для дорослих імені Бориса Антоненка-

Давидовича; 

– КОРОТУШКО Ліну Вадимівну – бібліотекаря ІІ категорії 

центральної міської бібліотеки для дітей. 

 

СОЦІОКУЛЬТУРНА РОБОТА БІБЛІОТЕК  

  

Бібліотеки в реаліях війни  
Сьогодні кожен робить внесок у нашу перемогу. Хтось воює 

на фронті, а хтось допомагає і підтримує військових в тилу. 

Долучилися до цієї справи і працівники центральної міської 

бібліотеки для дорослих імені Бориса Антоненка-Давидовича, які  

організували і провели  патріотично-творчу акцію «З Україною в 

серці, з вірою в ЗСУ»   



 Стр. 15 

 Програма заходу  

включала в себе: флешмоб 

«Я вірю ЗСУ», виступ 

місцевих поетів на 

літературних читаннях 

«Українське слово – 

потужна зброя!», виставку-

продаж «Вишиваємо 

перемогу разом» робіт 

членів гуртка «Чарівна мить» відділення денного перебування 

Територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) та благодійну акцію «Збери макулатуру – 

підтримай ЗСУ».  В результаті акції «З Україною в серці, з вірою в 

ЗСУ», було зібрано 3000 гривень, які спрямовані на потреби ЗСУ. 

     Також працівники  міської 

централізованої бібліотечної системи долучилися до благодійної 

Акції та ярмарку-продажу на підтримку Збройних Сил України, 

яка відбулася у міському парку культури та відпочинку імені 

Тараса Шевченка на якій реалізовували  власноруч виготовлені 

смаколики, а отримані кошти передали на потреби наших 

військових. 

Благодійна акція з виготовлення окопних свічок «Наше 

тепло солдатам ЗСУ” відбулася в  ЦМБ для дорослих імені Бориса 

Антоненка-Давидовича. Бібліотечні працівники  та небайдужі   

мешканці нашої громади, які  допомагали з витратними 

матеріалами - воском, картонним папером, бляшанками -   

долучилися до цієї благородної справи, таким чином,  
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допомагаючи українським воїнам на передовій зігрітися у холодну 

пору року.   

             
День Збройних сил України –  свято не лише військових, а 

й усіх свідомих громадян, які вболівають за долю нашої землі і 

нашого народу. З нагоди свята до бібліотеки були запрошені 

військовослужбовці четвертого реактивного артилерійського 

дивізіону 27-ої Сумської реактивної артилерійської бригади імені 

кошового отамана Петра Калнишевського за зустріч «Збройним 

Силам України – слава!» з учнями 9-х класів ЗОШ №11. Про 

ефективність застосування ракетних артилерійських систем, про 

високий рівень опанування українськими артилеристами зброї 

союзників, про спроможність і винахідливість українських 

військових розповідали хлопці, що з боями звільняли 

Чернігівщину, Охтирку, Тростянець, Харківщину та частину 

Херсонської області. На згадку про зустріч учні подарували бійцям 

малюнки та обереги, побажали повернутися до своїх домівок 

живими і неушкодженими. 

Російсько-українська війна 2022 

року  безжалісно  продовжує забирати 

наших молодих хлопців. В пам'ять про 

полеглих воїнів-земляків в центральній 

міській бібліотеці для дітей оформлений 

стенд «Герої Роменщини» , який не 

залишає байдужими нікого.  Біля нього 

бібліотекарі проводять патріотичні 

хвилини та бесіди. Також  підготовлений  

патріотичний дайджест «Герої 

https://www.facebook.com/photo/?fbid=1963636454024783&set=pcb.1963636854024743&__cft__%5b0%5d=AZXZlun2JqiP0I8NZi8ynRR7un_Ad64ZI4dfKgYyqW-C6zlZQrQsEAoiozwNzVyVQ1qpyVCVMMJYZNJhHmAj1l1CkCup98lYxWOQNua5GFo_A6qCmkyc2KV9t8YFaaqyVuX_UexkSkIWe9isuNTxM1SakYN8d1NqvFoAWCbKYzH2Tg&__tn__=*bH-R
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Роменщини», який  на сторінці бібліотеки у фейсбук набрав 28 

тисяч переглядів. 

У бібліотеці сімейного читання відбулася патріотична 

бесіда «З відданістю Україні у серці»  під час якої  бібліотекарі 

ознайомили користувачів з літературою про російсько-українську 

війну, розповіли про сучасних героїв - земляків, які оберігають 

нашу землю від російської навали, про тих, хто віддав своє життя 

за її свободу.   

До Дня українського 

козацтва та Дня захисників і 

захисниць України в  

центральній міській 

бібліотеці для дітей з 

маленькими користувачами 

проведено патріотичну 

стежину «В усі століття і 

віки пошана вам, 

захисники!». Користувачі  

отримали багато цікавої 

інформації про виникнення козацтва, побут та звичаї запоріжців, 

козацькі військові традиції , тощо. Знайомились з книгами на 

поличці «Нащадки славних козаків», весело та жваво відповідаючи 

на питання вікторини «Козак? Парубок? Дитя?» та пограли в 

козацькі ігри.  

Створили символічне Дерево Пам’яті про героїв 

Роменщини «Назавжди в наших серцях» . 

Організація дозвілля користувачів. Робота 

клубів та гуртків за інтересами. 
Навіть у такий тривожний час люди прагнуть спілкування і 

культурного дозвілля. Шанувальники поетичного слова – члени 

літературного об’єднання «Обрії» систематично збираються на 

свої засідання в центральній міській бібліотеці для дорослих імені 

Бориса Антоненка-Давидовича, обговорюють організаційні 

питання, планують випуск чергової поетичної збірки . 

 Літератори  ГО «Літературне об’єднання «ДИВОСЛОВО» 

провели в книгозбірні презентацію шостої колективної поетичної 
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збірки «Нескорені», яка містить гроно поезій про мужність і 

патріотизм захисників України у повномасштабній війні з росією 

2022 року.  

Привітати поетів з цією подією завітали шановні гості: 

міський голова Олег СТОГНІЙ та начальник Відділу культури 

Тетяна БАЛЯБА. 

 
 

Голова ГО «Літературне об’єднання «ДИВОСЛОВО» 

Тетяна Лісненко познайомила присутніх із авторами, які увійшли 

до збірки, вручила новим членам літературного об’єднання 

посвідчення, а найактивнішим – подяки. Слова вітань звучали від 

колег по перу: Тамари Марченко, Наталії Цис, Людмили Кранги, 

Тетяни Мочакової, а також від Тетяни Охотник та Софії 

Стрельченко. 

     Частими гостями центральної міської бібліотеки для 

дорослих імені Бориса Антоненка-Давидовича  є члени гуртка 

«Чарівна мить», який працює при відділенні денного перебування 

Територіального центру 

соціального 

обслуговування (надання 

соціальних послуг) 

Роменської міської ради. 

Цікаво і змістовно 

проходять їх засідання , 

адже заняття творчістю це 
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своєрідний терапевтичний порятунок від стресу та самотності, 

тривожних новин та життєвих негараздів. Учасники гуртка 

вишивають,  виготовляють квіти з різноманітних матеріалів, 

читають вірші, спілкуються.  

        Ось і на черговому засіданні Софія Семенівна Стрельченко 

презентувала виставку власноруч виготовлених ляльок із тканини 

та провела майстер-клас з виготовлення квітів із паперу. Присутні 

також підготували вироби для благодійної виставки-продажу та 

ознайомилися  з оглядом літератури «Ляльки власноруч», який 

представили  працівники бібліотеки. 

А  члени клубу «Надвечір’я» нерідко самі стають 

ініціаторами заходів, що проходять в центральній міській 

бібліотеці для дорослих імені Бориса Антоненка-Давидовича. 

Таких як година спілкування «Хліб – це будні і свята, хліб – це 

життя» та бенефіс яблука «Райський сад» на яких вони ділилися 

рецептами приготування різноманітних страв, декламують власні 

віші присвячені конкретній тематиці, відповідають на питання 

вікторини.  

           Вчитися ніколи не пізно! Саме під таким гаслом живуть і 

працюють «студенти» «Університету третього віку» 

Територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Роменської міської ради. Першого вересня в 

центральній міській бібліотеці для дорослих імені Бориса 

Антоненка-Давидовича відбувся День знань для слухачів 

літературно-мистецького факультету. 

Викладач Університету Софія Семенівна Стрельченко 

підвела підсумки роботи та озвучила плани на наступний 

навчальний рік. Вчителі-пенсіонери Григорій СТРЕЛЬЧЕНКО та 

Світлана ШУРХАЛО поділилися спогадами про шкільні роки, про 

свою викладацьку діяльність. Присутні із захопленням слухали 

місцеву поетесу Любов ШЕМЧУК, яка познайомила присутніх зі 

своєю творчістю, презентувала збірку поезій  «Терпкий нектар», 

прочитала нові патріотичні вірші. 
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       У ці складні часи 

бібліотекарі намагаються 

допомагати  найбільш 

вразливим верствам 

населення. Напередодні 

Міжнародного дня людей з 

інвалідністю в центральній 

міській бібліотеці для 

дорослих імені Бориса 

Антоненка-Давидовича 

проведена година милосердя «Для вас відкриті наші душі і серця!». 

Для присутніх, відвідувачів літературно-мистецького факультету 

«Університету третього віку» територіального центру соціального 

обслуговування (надання соціальних послуг) Роменської міської 

ради, була проведена консультація з правових питань головним 

юристом Роменського бюро правової допомоги Максимом 

ВОЛОШИНИМ, а голова Роменської міської організації 

Товариства Червоного Хреста Ірина СТРАТЕЙЧУК нагадала всім 

про обов’язок перед людьми з інвалідністю, та розповіла, які 

послуги надає їх організація тим, хто потребує захисту та  

підтримки в цей не простий час. 

З нагоди  Міжнародного дня людей похилого віку в 

читальному залі центральної міської бібліотеки для дорослих імені 

Бориса Антоненка-Давидовича для відвідувачів літературно-

мистецького факультету «Університету третього віку» 

Територіального центру соціального обслуговування (надання 

соціальних послуг) Роменської міської ради  проведено годину 

шани «Сивина на скронях, мудрість у очах».  
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Вдячні глядачі з 

гарним настроєм 

насолоджувались виступом 

учасників художньої 

самодіяльності, солістів 

вокального ансамблю 

«Кришталевий передзвін» 

Овлашівського об’єкту 

дозвіллєвої роботи та 

приймали щирі вітання на свою адресу. Настрій був чудовий, 

атмосфера тепла й щира.  

День вишиванки  сьогодні, як ніколи,  набуває глибокого 

сенсу – національну автентичність в нових реаліях українські 

захисники виборюють у запеклих боях, віддаючи за це своє життя.  

Центральна міська бібліотека для дорослих імені Бориса 

Антоненка-Давидовича взяла участь  у загальнообласній акції    

#Вишивана_Сумщина, підготувавши відеоогляд «Вишиванка: 

модно та вишукано», що  розповідає про споконвічні народні 

традиції створення та носіння етнічного вишитого українського 

одягу, який  щодня набирає популярності, стає не лише 

традиційним історичним одягом українця, а національною 

святинею.  

Також в бібліотеці  для підопічних відділення денного 

перебування Територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) Роменської міської ради проведена 

година народознавства «Вишиванка 

− український оберіг», організована 

бібліотекарями і працівниками 

відділення. Учасники заходу 

презентували вишиті вироби, які 

були представлені на виставці 

«Вишите диво», взяли участь у 

майстер-класі з виготовлення 

вишитих подушечок, який провела 

народна майстриня Софія Семенівна Стрельченко та долучилися 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B2%D0%B8%D1%88%D0%B8%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B0_%D1%81%D1%83%D0%BC%D1%89%D0%B8%D0%BD%D0%B0?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWB1Ck_K-lDjavPrBWhNvqawBaRq8OFpB8aD5mpDECL0CqDyj_cXBfOFzwlzB_UWMli70IIZ9PCJz3mFump-0foM32l0Ir8FB3_V4wA4IVgoFv5W2isn8soSF-4GZ0c6fHkhQOn9Keq-EY0RMjS-gpr
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до колективного челенджу «Вишиванку одягаймо – Україну 

прославляймо». 

                  У бібліотеці сімейного читання була представлена 

народознавча палітра «Моя вишиванка - окраса моя»  де 

користувачі мали змогу ознайомитися з роботами майстринь 

Підлісної Наталії (вишивка нитками) та Дмітрієвої Наталії 

(вишивка бісером), дізнатися історію свята та деякі секрети 

вишивання. Працівники філіалу №1 ЦМБ для дітей підготували 

народознавчу відео-презентацію «Вишиванки – одвічний предків 

талісман», а бесіда  «Вишиванка моя» проведена для користувачів 

ЦМБ для дітей . Дітям розповіли про автентичність українського 

вбрання представників різних територій нашої держави та усіх 

верств населення, розкриваючи характерні особливості його 

декорування. 

               Цього року Україна вперше відзначає День Української 

Державності. Бібліотекарі центральної міської бібліотеки для 

дорослих імені Бориса Антоненка-Давидовича, спільно з 

працівниками відділення 

денного перебування 

Територіального центру 

соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) 

Роменської міської ради, 

провели годину державності «В 

єдності – наша сила».  

Ведучі розповіли про 

шляхи становлення української державності, патріотичні вірші 

читали місцева поетеса авторка чотирьох поетичних збірок Любов 

Шемчук та поетеса-початківець Надія Красножон. Учасники 

заходу відповіли на питання вікторини «Є така держава – Україна», 

взяли участь у майстер-класі з виготовлення патріотичних оберегів 

«В моєму серці Україна», який провела народна майстриня Софія 

Семенівна Стрельченко та ознайомилися з книжковою виставкою 

«Тисячолітній спадок державності».  

Болючою та тривожною темою війни в Україні розпочалася 

зустріч на засіданні клубу «Родинна світлиця» у бібліотеці 
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сімейного читання де відбулася презентація першої друкованої 

збірки «У кожного своя стежина» місцевої поетеси Надії Догарь.  

Біда не оминула і родину пані Надії. Чоловік старшої онучки 

загинув на полі бою захищаючи рідну Батьківщину від рашистів. 

На заході  лунало багато віршів  - і ті, що увійшли в збірку, і ті що 

написані в останній час. Особливо хвилюючі присвячені війні в 

Україні. 

 Про Державний Прапор, як символ  національної єдності, 

честі та гідності розповідає відео-колаж «Прапор вільної держави 

- найдорожчий із святинь», підготовлений відділом 

обслуговування бібліотеки. 

У бібліотеці сімейного читання  

проведено День інформації 

«Незалежна Україна: портрет нового 

часу». Молодь ознайомилася з історією 

Незалежності нашої країни, обмінялася 

думками про реальності сучасної 

війни. Провели флешмоб «Українці – 

нація, що читає» та акцію на підтримку 

Збройних сил України «Вірю в 

перемогу ЗСУ». 

На майстер-класі «Створюємо 

символ незалежності» в атмосфері 

патріотичного і творчого піднесення 

студентки «Університету 

третього віку» літературно-

мистецького факультету 

Територіального центру 

соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) 

Роменської міської ради, 

виготовляли синьо-жовті 

бутоньєрки, які 

використовуються під час проведення патріотичних заходів, а 

частина з яких передана нашим захисникам.  
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День пам'яті захисників України. Молитвою, добрим, 

словом, згадуємо Героїв, які боролися і віддали життя за долю 

України і наше майбутнє. Відвідувачів центральної міської 

бібліотеки для дорослих ознайомили з матеріалами книжкової 

виставки «Героїв наших пам’ятаємо» та підготували 

відеопрезентацію «Загиблі земляки, що захищали свою родину і 

вільну землю – Україну». 

Промоція книги та читання 
В рамках  Національного тижня читання «Знайди свою 

книжку!»  бібліотекарі центральної міської бібліотеки ім. Бориса 

Антоненка-Давидовича  на своїй сторінці у фейсбук презентували 

віртуальні книжкові виставки . На кожен день тижня література 

окремого жанру від Українського інституту книги – історія 

України, художня література, фентезі,  жахи  використовуючи 

гештеги #ЗачитанеДоДірок, #тижденьчитання. 

З нагоди 300-річчя від дня народження Григорія Сковороди, 

в центральній міській бібліотеці ім. Бориса Антоненка-Давидовича  

спільно з Роменський міський Центр Соціальних Служб та 

Роменським районним сектором №3 філії Державної установи 

"Центр пробації" для осіб, що перебувають на обліку, було 

проведено історико-літературну подорож "Стежками 

мандрівного філософа".  На заході  увагу молодих людей звернули 

на діалог, що веде з нами Григорій Савич, про сенс життя, духовне 

й мирське, призначення людини, про правду, багатство й 

беззаконня. 

  Цій події був присвячений творчий портрет «Обличчя 

української літератури. Григорій Сковорода», на який завітали 

студенти  Роменського коледжу СНАУ. Ведучі заходу 

познайомили молодь з історією життя мандрівного філософа. 

Переглянувши коротке відео "Григорій Сковорода. 10 фактів з 

життя та філософії, що є актуальними сьогодні», студенти 

дізналися відповіді філософа на питання, ким є людина, який зміст 

її життя, які основні грані людської діяльності.  

Центральна міська бібліотека для дітей є постійним і 

активним учасником літературно-творчих конкурсів 

Міжнародного, Всеукраїнського, обласного і міського рівнів. В 

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B7%D0%B0%D1%87%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B5%D0%B4%D0%BE%D0%B4%D1%96%D1%80%D0%BE%D0%BA?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXVzqY5Vqag49dDBsKlUahCS3QYabxD8N5DUsGm01uBBGAZLMELeqa9ACtRKd_QZhN07rvLd0U6Vz5fY_zzk32NiQ19HKeQxcJcaNSMrKw1HQe7NsehDC7wuc3LZu1-ICMbiA3O05KxjflFhp208EZk0kSuRle89R8rRjih2xcAB5nzu2FLPlZFThAAxQtN_-A
https://www.facebook.com/hashtag/%D1%82%D0%B8%D0%B6%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%8C%D1%87%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZXVzqY5Vqag49dDBsKlUahCS3QYabxD8N5DUsGm01uBBGAZLMELeqa9ACtRKd_QZhN07rvLd0U6Vz5fY_zzk32NiQ19HKeQxcJcaNSMrKw1HQe7NsehDC7wuc3LZu1-ICMbiA3O05KxjflFhp208EZk0kSuRle89R8rRjih2xcAB5nzu2FLPlZFThAAxQtN_-A
https://www.facebook.com/profile.php?id=100064434891977&__cft__%5b0%5d=AZVNNh3HJCa240XGD6kcRCm8BhlvcaDT6MvmGimfZw-FeczmtDgtqsHvAaTrDnQw3xdZVMtL_fmRza7T27LkYpS5GE8a-dVfVdGMfdBpRmqxA7H6X2IyIxgFcGvagT3jQZ1WL8kGk2yEh6Jss64jU2vgvcTqITPfqLZqgpty2gfYHcN64nIJT3RwHA6Ejjv7hIM
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умовах воєнного стану бібліотека включилась в роботу, залучаючи 

своїх користувачів до участі в них. І мають чудові результати:  

- 5 призових місць за участь у Всеукраїнському конкурсі 

плакатів «Майбутнє планети у наших руках!» ; 

- Каріна Герасименко - диплом лауреата Всеукраїнського  

онлайн-конкурсу із правового просвітництва «Конституція 

для всіх: і великих і малих». 

- Артемій Грицай – переможець обласного туру 

Всеукраїнського конкурсу «Творчі канікули – 2022» 

- Каріна Герасименко – фіналіст обласного туру «Лідер 

читання- 2022» 

   
Всі  учасники конкурсів отримали різноманітні нагороди, 

які їм урочисто вручили під час церемонії нагородження в  

бібліотеці . 

      Бібліотекарі організовують  для малечі цікаве дозвілля – 

проводять інтерактивні ігри, майстер-класи, розважальні заходи, 

започаткували #голоснічитання  #книги_від_уік і представили у 

відеоформаті огляди різноманітних цікавих книжечок на своїй 

сторінці у фейсбук. 

 

     Бібліотеки працюють, підтримують своїх користувачів, 

допомагають мешканцям міста пережити страхіття війни та 

дочекатися Перемоги заради майбутнього України! В єдності - 

наша сила! Віримо у незламність й міць ЗСУ та близьку Перемогу!  

https://www.facebook.com/hashtag/%D0%B3%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D1%81%D0%BD%D1%96%D1%87%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%BD%D1%8F?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWY14QmTFjsFvOzzhyJpgm1I88QjfRXHdUJg8Wpd45TP1-Ni6lJI_lrxXAgBFyeqY2ota7dl4yd6O3TcE1rySSmpmTcMQnsw2097NGAhMI3XsEMd3ghJkeUAvzs76GXmcMMFEoSOAHckPwIsjisg91D5SxgKQpsGbKKlpQF1QGnnCRHPqNuoDyjqKH4nyWSSyM
https://www.facebook.com/hashtag/%D0%BA%D0%BD%D0%B8%D0%B3%D0%B8_%D0%B2%D1%96%D0%B4_%D1%83%D1%96%D0%BA?__eep__=6&__cft__%5b0%5d=AZWY14QmTFjsFvOzzhyJpgm1I88QjfRXHdUJg8Wpd45TP1-Ni6lJI_lrxXAgBFyeqY2ota7dl4yd6O3TcE1rySSmpmTcMQnsw2097NGAhMI3XsEMd3ghJkeUAvzs76GXmcMMFEoSOAHckPwIsjisg91D5SxgKQpsGbKKlpQF1QGnnCRHPqNuoDyjqKH4nyWSSyM

